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BG-CkaHupaiite QR koaa, 3a aa nonyunte noeye nHOpMaLms 3a NpoaykTa n MHCTPYKLMS 3a ynotpeba Ha noseye e3vum.
M3ternete npunoxexneto QR ckeHep Ha yCTPOMCTBOTO CU.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR Scanner App
onto your device.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako bi ste dobili viSe informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na viSe jezika. Preuzmite aplikaciju QR
Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in pit lingue. Scarica I'app QR
Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwon Tou KwdIka QR yia TTEPITTOTEPEG TTANPOPOPIEG TXETIKG PE TO TTPOIGV Kal 08nYieg XPAoNG O€ TTEPIOTOTEPES
yAwooeg. KareBdoTe TNV epapuoyr) QR Scanner 6Tn CUOKeur| 00G.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en plusieurs
langues). Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kod beszkennelésével bévebb informéaciokhoz és ésszeszerelési Utmutatohoz juthat tovabbi nyelveken. Amennyiben
sziikséges, toltsdn le QR-kod olvaso alkalmazast a készulékére.

RU-Otckanupyiite QR-koa, 4To6bl Nony4nTb 6osbLue nHgopmaLmmn 0 NPoAYKTe U MHCTPYKLMM NO SKCMnyaTauum Ha Apyrmx
asblkax. 3arpysute npunoxeHne QR Scanner Ha cBoe yCTPOCTBO.

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie den QR-
Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app op je
apparaat om te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi.
Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér t& marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér t& hapur manualin né mé shumé gjuhé.
Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzymac¢ wigcej informacji, oraz instrukcje uzytkowania w wigkszej iloci jezykdw. Pobierz aplikacje
skanera kodow QR na twoje urzadzenie.

MK-CkeHnupaj ro QR kogoT 3a Aa gobuell noseke nHopmaumm 3a NpomM3BoAO0T U yNaTCTBO 3a KOPUCTEHE,Ha NoBeke
jasnum.CumHere ja annukaumjata QR Scanner App Ha BaLLVOT ypen.

TR-Detayli drtin bilgisi ve ¢oklu dilde kullanma klavuzu i¢in QR kodu okutunuz. QR barkod okuyucuyu cihaziniza indiriniz.






IMPORTANT! READ CAREFULLY
& AND KEEP FOR FUTURE
REFERENCE!

1. Never leave the child unattended

2. The child will be able to reach further and move rapidly whenin the baby

walking frame

3. Prevent access to stairs, steps and uneven surfaces

4. Guard all fires, heating and cooking appliances

5.Remove hotliquids, electrical cables and other potential hazards from

reach

6. Prevent collisions with glass in doors, windows and furniture

7.Keep away from afire.

8. Guard all fires, heating and cooking appliances.

9. This productis not suitable for babies who can not sit or for the ones who can walk.
10. Before using, please make sure all locking devices are locked.

11. When the child is in the baby walker, its legs must touch the ground.

12. Do not liftand do not move the baby walker when the child is in it.

13. The height of seat should be adjusted appropriately so as to avoid other injures occurred to the
baby.

14. Keep plastic covering away from children to avoid suffocation.

15. Do not place any load in the baby walker otherwise it will affect the stability of the product.

16. Images on the title page and in the instruction manual are only illustrative and may differ from the
real product.

(‘SAFETY REQUIREMENTS ) c €

1. This product is intended only for a child who can sit up by itself and until it is able to walk by itself or weighs more
than 12 kg. Age: 6m+

2. This baby walking frame should be used only for short periods of time (e.g. 20 min).

This baby walking frame is intended for indoor use only.

3. Do notuse the product if any components are broken or missing.

4. Do not use accessories or replacement parts other than those approved by the manufacturer.

As the child is able to move rapidly when in a baby walking frame, be aware that the child can reach hazardous
areas in the house, like a bathtub, household kitchen / laundry appliances, heating devices, bookshelves / furniture
from which an object canfall, etc.

5. To avoid possible risks of injury or suffocation, do not place this product in the baby's bed or the playpen. Do not
attach additional cords/ ropes to the toy.

6. Small parts. Hazard of ingestion and choking! If applicable, remove the plastic holders, threads, and packing
before giving the toy to the child. Do not modify the toy and do not hang it to other objects. Do not wet the toy and the
battery compartment. Keep the product away from direct sunlight and other sources of heat. Do not expose the
product to moisture or water. Use this product only on the floor. To be assembled only by adults.

EN 1273:2020+A1:2023 / EN 62115/ EN 71
( MAINTENANCE AND CARE )

In order to ensure that your children is away from accidental injures please, carry out regular inspection and
maintenance of the baby walker.

1. The baby walker is the tool for the baby to learn walking. To avoid accident with the child please regularly
check the product.

2. Check the belts, the bolts and all parts before use. @




3. Check if locking mechanism is in good order.
4. For the protection of the baby’s healthy and cleanness the seat should always be washed and dried.
5. This baby walker is made by metal, polyester, plastic and foam. Do not store the baby cot in wet, cold or

high temperature environment.
6. Do not overload the baby walker.

A®
( ASSEMBLING / DISASSEMBLING ) & X

INSTALLING THE WHEELS - Insert the wheels in the respective openings below the base plate and push themin
firmly in order to avoid them falling out. (Figure 1)

INSTALLING THE SEAT - Attach the seat to the openings on the front panel of the walker using the plastic clips.
(Figure 2/ 3)

INSTALLING THE MUSIC BOX - Open the battery cover of the music box, insert the 1,5 V AA batteries, ensuring
to place them properly according to the indicated polarity, close the cover and tighten the screw (Figure 4). Place
the music box on the front panel, fixing the front part, then turn the locking buttons left or right on the rear part.
(Figure 5).

ADJUSTING THE HEIGHT - Turn the button below the tray counter-clockwise and pull the front end downwards in
order to unlock the mechanism (Figure 6). After you adjust to the desired height, lock the position by turning the
button clockwise.

STORAGE - The walker can be folded using the folding button without removing the other parts!

(BATTERIES SAFETY INFORMATION )

The product needs alkaline batteries (not included in the set). To be assembled by an adult. Battery safety
information

ATTENTION! In certain cases from the batteries may leak liquids, which may

cause chemical burning or may damage the product. To prevent leakage from the batteries:

- Do not mix old and new batteries or batteries of a different type.

- Place the batteries as shown inside the batteries compartment.

- If the product will not be used for a longer time, remove the batteries. When batteries are depleted, remove them
from the product. Discard safely the batteries, Do not throw batteries in a fire. Batteries may explode or leak.

- Do not cause a short circuitin the batteries.

- Use only identical batteries or batteries of one type, according to the recommendations.

- Do notrecharge batteries, which are not rechargeable.

Batteries contain substances that are harmful to the environment. Do not throw the batteries together with the
ordinary household waste but deliver them to a specialized place for collecting batteries. Always remove the
battery before disposal of the device or delivering it to an official waste collection point. IMPORTANT! After the
end of the service life of the device, do not dispose of it together with the ordinary household waste but deliver it to
an official collection point. Thus you will help with environmental protection.

- Take out the batteries from the product before recharging.

- If you use rechargeable batteries, the charging should be under adult control.

- Insertthe batteries with the correct polarity (+ and —).

Protect the environment by not disposing of this product with household waste
(2012/19/EV).
== Check the recommendations to local authorities about recycling (Only for Europe).




( MHCTPYKLUMSA 3A YNOTPEBA - TPOXOAUNKA )

BAXHO! NPOYETETE BHUMATEJIHO U
3AMNA3ETE 3A BbJELLU CIMPABKUA !

( BHUMAHUS )

1. Hukora He ocTaBsiiTe geteto 6e3 Hag3op.

2. KoraTo e B npoxogunkara, 4eTeTo Le MOXe 4a U3MMHaBa no-ronemMm

pa3CTOsHWSA 1 Aa ce OBWXM Obp30.

3. He no3BonsiBaiite gocTbna oo cTbnbu, crbnana unv HepaBHU MOBbPXHOCTHU.

4. BHumaBanTe 3a OTKpUTU NaMbLn, U3TOYHULM Ha TOMMAMHA U COYPHMU. !

5. [lpbxTe ganey ot 4eTeTo ropeLLm TEYHOCTH, ENEKTPUYECKN Kabenu

1 OPYTY U3TOYHMLM Ha OMACHOCT.

6. MpepoTBpareTe yaapu B CTbKNaTa Ha BpaTuTe, Npo3opunte, mebenute.

7. OpbxTe Aane4y ot OrbH.

8. OcurypeTe 3aLuuta OT BCUHKM KAMUHW, OTOMIUTENHW 1 TOTBAPCKU ypeau.

9. To3n NpoayKT He e noaxoasiy 3a 6ebera, kKOUTo He MoraT Aa cagar unu 3a Te3n, KoMTo MoraT aa
XOAAT.

10. Mpenu ynotpeba ce yBepeTe Aanu BCUYKU 3aKITHOYBALLN MEXaHU3MM Ca 3aKITHOYEHM.

11. KoraTto geTeTo e B npoxoaunkara, kpakara my Tpsibea fa onvpar 3emara.

12. He noBaurarite n He MecTeTe NPOXoAuUIKaTa, Korato uma eTe B Hesl.

13. BucounHata Ha cegarnkata TpsibBa Aa 6bae cbobpaseHa ¢ BUcouMHaTa Ha AeTeTo, Taka Ye aa ce
n3bsrHaT HapaHsiBaHWsi Ha A4eTeTo.

14. IpbXTe nnacTmMacoBaTa ornakoBKka Aaned oT Aela, 3a fa nsberHeTe 3aayLuaBaHe.

15. He nocTaBsaTe HMKaKbB TOBap B NpoXoaunkara, KOTo MoXe Aa HapyLUm yCTOMYMBOCTTA 1.

16. V1306paxeHunsaTa Ha 3arnaBHaTa CTpaHuLa 1 BbTPE B MHCTPYKUUSATA ca NMPUMEPHU U MOXe aa ce
pasnuyaBar OT AENCTBUTENHUS NPOOYKT.

( MI3UCKBAHMSA 3A BE3OMACHOCT ) c €

1. To3n NpoayKT e NpefHa3HayeH caMo 3a AeTe, KOETO MOXe Aa cem caMo 6e3 Yyxaa NMomoll, [0 MOMEHTa, B
KOWNTO TO € CNOoCOBHO Aa X0AM CaMOCTOSTENHO U TEXM noseye oT 12 kr. Bb3pacT: 6m+.

2. Tasu npoxoaunka 3a 6ebeta TpsibBa fja ce 13Mnor3Ba camMo 3a KpaTku BpeMeBw nepuoam (Hanpumep 20 MUHYTH).
Tasun npoxoguska 3a 6ebeTa e npegHasHaveHa camo 3a ynotpeba Ha 3akpuTo.

3. He nsnonseaire npoaykTa, ako HAKOW ENEMEHTU ca CHYMEHW U NTUMCBAT.

4. He n3nonssaiiTe akcecoapu Ui pe3epBHM YacTu, Pa3nnyHN OT Tean, 0f0OpeHN OT Npoun3BoanTenNs.

TbiA KaTo AETETO MOXe Aa ce ABMXM Gbp3o, koraTo e B Npoxoaunkarta, MManTe npeasua, Ye AeTeTo Moxe Aa
AOCTUrHe [0 OMacHW 30HW B KbllaTa, KaTo HampuMep BaHa, AOMAaKWHCKU KyXHEHCKM / nepanHu ypeau,
OTOMMUTENHW ypeau, padToBe 3a KH1rv / mebenu, oT KOMTo MOXe Aa NagHe NpeaMeT U T.H.

5. 3a pa ce n3berHart eBeHTyalnlHN PUCKOBE OT HapaHsiBaHe Unu 3agyluaBaHe, He NocTaBslTe TO3W NPOAYKT B
6ebelLkOTO Merno unu B Kollapata 3a urpa. He npukaysBante OOMBAHUTENHW LWUHYpYeTa / BbXeHua KbM
urpaykara.

6. Manku yactun. OnacHocT OT nornblyaHe U 3agaBsHe! KbaeTo e npunoxvmo, oTCTpaHeTe nrnacTtMacoBuTe
AbpXadn, KOHUM 1 onakoBKaTa npeau Aa JafeTe urpaykata Ha geteto. He npomeHsiiTe urpavkata v He s
3akavanTe 3a Apyr1 npeameT. He MokpeTe nrpaykaTa n otaeneHueto 3a 6atepun. [pbxTe npogykTa ganey ot
AVPEKTHa CbHYeBa CBETMMHA U OT APYrv M3TOMHMLM HA TOMnuHa. He nanaranTte npoadykta Ha Bnara unv Boga.
M3nonseaviTe TO3v NpoayKT caMo BbpXy noda. [a ce crnobsiea caMo OT Bb3pacTeH.

BOC EN1273:2020+A1:2024
BOC EN 62115
BOCEN 71



(_ rPWXXM M NOOAPBXKA)

3a fa cTe curypHu, Ye BalumTe geua HaMa fa 6b4aT HapaHeHu cryyvainHo, MONnM BU PEAOBHO Aa NpoBepsiBaTe n
noaabpxare npoxoauskara.

1. MNpoxognnkaTta e nMpegMmeT, Ype3 KOMTO, Aeuarta ce ydvar Aa xoadar. 3a Aa npepoTBpaTuTe MHUMAEHTH,
npoBepsBanTe NepUoaNYHO CbCTOSHUETO Ha MPOAYKTA.

2.lpoBepsiBaiiTe konaHuTe, 6ONTOBETE M BCUYKMN YacTu, Mpeam ynotpeba.

3.TpoBepeTe Aanu 3akno4BaLLMNSAT MEXaHU3bM € B U3MPaBHOCT.

4. 3a pa ce npeanassa 30paBeTo Ha AeTeTo cefankarta, Tpsbsa pejoBHO 4a ce M1e 1 NoAcyLuasa.

5.Ta3un npoxoaunka e nspaboteHa oT nractmaca, MeTtarn, MonMecTep v nsHa. He cbxpaHsBaliTe Mpoxoaunkara
Ha BNa)kHW, CTYAEHW UMK NpekaneHo Tonny Mmecra.

6. He npeToBapBanTe npoxogunkara. E ®
(CrnoBSIBAHE / PA3TMIOBSIBAHE) X X

MOHTUPAHE HA KONEJLIATA - NocTaBeTe Konernarta B CbOTBETHUTE OTBOPY NOA OCHOBHATA MNMoYa U ' HaTUCHeTe
CUIHO, 3a ia ce n3berHe nanagaHeTo umM. (CHumka 1)

MOHTUPAHE HA CEJOANKATA - 3akonuaiite cepankata kbM OTBOPUTE Ha JMUEBUS NaHen Ha npoxowunkarta
nocpeacTBOM nnactmacosute Wunku. (CHumMka 2/3)

MOHTUPAHE HA MY3UKAITHATA KYTUA - OteopeTe kanaka 3a 6aTepumnte Ha My3uKanHata KyTus, noctaBeTte
barepunte no 1,5 V AA, kaTo BHMMaBaTe 3a MPaBUIIHOTO MOCTaBsiHe B CbOTBETCTBME C MOCOYEeHaTa MOMsPHOCT,
3aTBOpeTe U 3aterHete ¢ BuHTa (CHuMKa 4). MNocTaBeTe My3uKkanHaTta KyTusi BbpXy NMUEBUst NaHern, kato dukcupare
npegHara 4acT, crnej KoeTo 3aBbpTeTe 3akntoyBaLymTe 6yTOHM HaNsiBoO MW Ha AsicHO B 3agHaTa vacT. (CHumka 5).
PEFYINUPAHE HA BUCOUYUHATA - 3aBbpTeTe OyToHa nog nnota o6paTHO Ha YacOBHMKOBATa CTpernka v nsabpnaTe
npeaHus My Kpaw Hafony 3a ia ce oTkNoYM mexaHuama (CHumka 6). Cnep kaTo pmkempare xenaHaTta BUCOYMHA, OTHOBO
3aKnoYeTe No3nLMsTa Ypes 3aBbpTaHe Ha ByToHa No YaCoBHMKOBATA CTpESKa.

CBXPAHEHMUE -Mpoxoaunkarta MoXxe Aa ce crbHe, Ypes OyToHa 3a crbBaHe, 6e3 Aa ce npeMaxsaTt octaHanuTte Yactu!

(VIHCDOPMALIVIFI 3A BE3OMACTHOCTTA HA BATEPVIilTA)

ApTUKYNbT M3MON3Ba ankanHu 6atepun (He ca BKMOYEHN B kKoMnrekTa). Tpsabea aa ce crnobsisa ot
Bb3pacTeH. MHdopmauus 3a 6esonacHocTTa Ha batepunte
BHUMAHME! B otgenHu cnyyam ot 6atepumute morat fa notekar TeYHOCTU, KOUTO MoraT Aa
NPUYUHAT XMMUYHO M3rapsiHe Unn Aa noBpedsT npodykTa. 3a aa npegorBpatute Tey ot batepunte:
- He cmecBaiiTe ctapu 1 HoBM BaTepun unv pasnuyHu Turnose batepuu.
- MNocTaBeTe GaTepunTte, KaKTo € NOKa3aHO BbB BbTPELLUHOCTTa Ha OTAeNeHMeTo 3a batepun.
- AKO He mnsnonsBarte TO3U NPOAYKT 3a AbMro BpeMe, oTcTpaHeTe batepunTe. Korato 6atepunTte ce U3TOLWAT,
oTCTpaHeTe rn oT npoaykTa. NaxebpnsainTte 6atepunte 6esonacHo. He nsaxebpnsite 6atepumte B OrbH.
Batepuute Morat aa ekcnnogupar Unun notekar.
- He npeamsBukBaiiTe Kbco cbeanHeHVe B baTepuunTe.
- N3nonsBavite camo egHakBu 6atepumn nnu 6atepun OT eanH TUM, CNOpeL, NPenopbKUTe.
- He 3apexpaiite 6aTtepun, KOUTO He ce 3apexaar.
Batepuute cbabpxaT BellecTBa, KOUTO MoraT 4a 3aMbpCsiT OKonHaTta cpefa. He nsxsbpnsiite 6atepuute
3aeHO Cc 06VMKHOBEHUTE BUTOBM OTNAAbLU, a M NpeJanTe B cneumanvavpaH NyHKT 3a cbbupaHe Ha batepun.
Bunarun nssaxparite 6atepusarta, npean a n3xsbprute ypeaa unu ro npefagete B oduvumaneH nyHKT 3a
otnagbumn. BAXXHO! Cnep kpas Ha cpoka Ha ekcnnoaTauust Ha ypeaa He ro U3XBbprsite 3aefiHo C
HopMmarnHuTe GUTOBM OTNaAbLUM, a ro NpeganTe B ouumaneH NyHKT 3a cbbupaHe, kbaeto fa 6bae
peuuknupaH. Mo To3u Ha4YMH BME NoMaraTte 3a Orna3BaHETO Ha OKoMHaTa cpeaa.
- N3BapgeTe GaTepuuTe OT NpoayKTa Npeauv aa ru sapeguTe.
- Ako usnonseate 6atepun, KOUTO MoOraT [a ce 3apexaart, 3apeXxaaHeTo [ja Ce U3BbPLUBA NOA KOHTpona Ha
Bb3pacTeH.
- MNocTaBeTte BatepunTe C NpPaBUMHUS NONApUTET (+ 1 - )

MaseTe okonHaTa cpeaa, KaTo He U3XBbPNATE TO3W NPOAYKT C AoMalluHM oTnaabum (2012/19/EU).
lpoBepeTe NpenopbKMTEe Ha MECTHUTE BacTy OTHOCHO peuuKnvMpaHeTo (camo B EBpona).
—




IMPORTANT CITITI CU ATENTIE SI PASTRATI
PENTRU CONSULTARI VIITOARE !

ATENTIE
1. Nulasatiniciodata copilul nesupravegheat.

2. Utilizand premergatorul, copilul va putea merge pe distante mai mari
3.sisevaputeadeplasarapid.

Blocatiaccesul la scari, trepte sau suprafete denivelate.

4. Aveti grija laflacdrile deschise, sursele de caldura si plite.

5. Nuldsatilaindemana copiilor lichide calde, cabluri electrice si alte surse

de pericol.

6. Prevenitiimpactul cu sticla usilor, ferestrelor, mobilei.

7. Pastratila distanta de foc.

8. Pastratitoate incendiile, incalzirea si aparatele de gatit.

9. Acest produs nu este potrivit pentru copilul care nu poate sta sau pentru cel care poate merge.
10.Tnainte de utilizare, asigurati-va c toate dispozitivele de blocare sunt blocate.

11. Cand copilul este in walker copilul picioarele sale trebuie sa fie in contact cu solul.

12. Nuridicati si nu mutati copilul cand copilul se aflainel.

13. Acest produs trebuie asamblat de un adult.

14. Pastrati acoperirea nailonului departe de copii pentru a evita sufocarea.

15. Nu plasati nicio incarcatura in walker-ul copilului, altfel va afecta stabilitatea produsului.

16. llustratiile de pe pagina de titlu si din cadrulmanualului sunt exemple si ar putea diferi de produsul real.

((CERINTE DE SIGURANTA ) c €

1. Produsul este destinat doar copiilor, care poate sta asezat ajutor pand in momentul in care copilul poate merge singur sau
daca greutatea sa depaseste 12 kg. Varsta: 6 luni+

2. Acest premergator pentru bebelusi trebuie folosit doar pentru perioade scurte de timp (de exemplu 20 minute).

Acest premergdtor pentru copii este destinat exclusiv utilizarii in interior.

3. Nufolositi produsul dacd are elemente rupte sau lipsa.

4. Anu se folosiaccesorii sau piese de schimb, diferite de cele aprobate de catre producator.

Deoarece copilul se poate misca rapid cand se afla in premergator, fiti constienti de faptul ca copilul poate ajunge in zonele
periculoase din casd, precum cada, aparate de uz casnic/aparatele de spalat, aparatele de incalzire, rafturi de carti/mobilier
din care ar putea scdpa obiecte, etc.

5. Pentru evitarea eventualelor riscuri de vatamare sau sufocare, produsul nu trebuie asezat in patutul pentru bebelus sau
n patutul de joaca. Nu atasati snururi/ franghiijucariei.

6. Piese mici. Pericol de inghitire siTnecare! Daca este cazul, indepartati suporturile din plastic, firele siambalarea inainte de
a pune jucaria la dispozitia copilului. Nu aduceti modificari jucariei, aceasta nu trebuie agatata de alte obiecte. A nu se uda
jucaria si compartimentul de baterii. Feriti produsul de razele solare directe si de alte surse de cdldura. Produsul nu trebuie
expus actiunii umiditatii sau apei. A se folosi doar pe pardosea. A se monta de catre un adult.

EN 1273:2020+A1:2023 /EN 62115 / EN 71
( INTRETINERE $1 INGRUIRE )

Pentru a va asigura ca nu exista nici un pericol de rdnire accidentala pentru copilul dumneavoastra, va rugam sa efectuati
verificdri regulate si operatiuni de intretinere a premergatorului.



1. Premergatorul este un instrument destinat pentru a ajuta copilul sa invete sa mearga. Pentru a evita producerea de
accidente cu copilul dvs., va rugam sa verificati cu regularitate produsul.

2. Varugam sa verificati centurile, suruburile sitoate componentele, inainte de utilizare.

3. Verificati daca mecanismul de inchidere este in stare buna.

4. Pentru protectia sanatatii copilului si a curateniei, scaunul trebuie sa fie intotdeauna spalat si uscat.

5. Acest premergdtor este confectionat din material plastic, tevi din metal, tesaturi si burete. A nu se ndstra orodusul intr-un

mediu umed, cu temperatura excesiv de scdzuta sau de ridicata. ®

6. Nu supraincdrcati premergatorul.
X E
((ASAMBLARE / DEZASAMBLARE )

MONTAREA ROTILOR - Introduceti rotile in orificiile corespunzadtoare de sub panoul de bazd, apasati-le bine pentru a
preveniiesirea acestora. (Imagine 1)

MONTAREA SCAUNULUI - Fixati scaunul de orificiile din panoul frontal al premergatorului cu cleme de plastic. (Imagine 2/3)
MONTAREA CUTIElI MUZICALE — Deschideti capacul compartimentului pt. baterii ale cutiei muzicale, introduceti bateriile
1,5V AA, aveti grija de asezarea corectd a acestora in conformitate cu polaritatea indicata, inchideti si strangeti cu surubul
(Imagine 4). Asezati cutia muzicald pe panoul frontal, fixati partea frontald, apoi rotiti butoanele de blocare la stdnga sau la
dreaptadin spate. (Imagine 5).

=

REGLAREA INALTIMII - Rotiti butonul de sub blat in sens invers acelor de ceasornic, trageti capatul siu din fatd in jos pentru
deblocarea mecanismului (Imagine 6). Dupa fixarea la indltimea dorita, blocati pozitia din nou prin rotirea butonului in
sensul acelor de ceasornic.

DEPOZITARE — Premergatorul poate fi pliat folosind butonul de pliere fard aindeparta celelalte piese !

CINFORMA]'II DESPRE SIGURANTA BATERIILOR)

Articolul foloseste baterii alcaline (nu fac parte din set). Acesta trebuie montat de cdtre un adult. Informatii referitoare la
siguranta bateriilor.

ATENTIE ! Tn anumite cazuri din bateriile s-ar putea scurge lichide, care ar putea provoca arsuri chimice sau a defecta
produsul.

Pentru prevenirea producerii scurgerilor din baterii:

- Nu amestecati bateriile noi cu cele vechi sau diferite tipuri de baterii.

- Introduceti bateriile in felul ilustrat in incinta compartimentului de baterii.

-Tn cazul in care nu veti folosi acest produs pentru o perioads indelungati de timp, scoateti bateriile din incinta sa. Dupa
epuizarea bateriilor ele trebuie scoase din produs. Eliminati bateriile in mod sigur. Nu eliminati bateriile in foc. Ele ar putea
exploda sau s-ar putea scurge lichide din acestea.

- Nu provocati scurt circuit la nivelul bateriilor.

- Folositi doar baterii identice sau de acest gen, conform recomandarilor.

- Nuincarcati baterii care nu sunt reincarcabile.

Bateriile contin substante, care ar putea contamina mediul inconjurdtor. Nu eliminati bateriile impreuna cu deseurile
menajere obisnuite, ele trebuie predate punctelor specializate pentru colectarea bateriilor. intotdeauna scoateti bateriile
nainte de a elimina produsul sau de a-l preda punctelor oficiale pentru colectarea deseurilor. IMPORTANT ! Dupa expirarea
termenului de exploatare a aparatului, acesta nu trebuie eliminat impreuna cu deseurile menajere obisnuite, ci trebuie
predat punctelor oficiale pentru colectarea deseurilor, unde va fi reciclat. Astfel contribuiti la protectia mediului
fnconjurator.

-Introduceti bateriile corect (+/-).

Pastrati mediul inconjurator nearuncand la intdmplare acest deseu menajer al produsului (2012/19/EU)

== Verificati la autoritatea locald pentru sfaturi de reciclare si facilitati (doar pentru Europa).




IMPORTANTE LEGGERE ATTENTAMENTE
E CONSERVARE PER USO FUTURO!

® ATTENZIONE

1. Non lasciare mai il bambino incustodito.

2. Il bambino sara in grado di spostarsi su distanze maggiori e muoversi

velocemente quando & nel girello.

3. Impedire I'accesso a scale, gradini o superfici irregolari. q

4. Prestare attenzione a fiamme libere, fonti di calore e fornelli.

5. Tenere liquidi caldi, cavi elettrici ed altre fonti di pericolo lontani dal bambino.

6. Prevenire qualsiasi urto contro i vetri presenti nelle porte, finestre, mobili.

7. Tenere lontano dal fuoco.

8. Provvedere a mettere al sicuro tutte i camini, impianti di riscaldamento e di cottura.

9. Questo prodotto non € adatto per neonati che non possono sedersi o per quelli che possono
camminare.

10. Prima di utilizzo assicurarsi se tutti i meccanismi di serraggio siano serrati.

11. Quando il bambino & nel girello, i suoi piedi devono toccare la terra.

12. Non sollevare o spostare il girello quando si usa dal bambino.

13. L'altezza del sedile deve essere adattata all'altezza del bambino in modo da evitare lesioni al
bambino.

14. Per evitare il soffocamento, rimuovere I'imballaggio di plastica.

15. Non posizionare alcun carico nel girello che possa comprometterne la sua stabilita.

16. | colori ed il contenuto possono differire dalle illustrazioni.

(_REQUISITI DI SICUREZZA ) C €

1. Questo prodotto € destinato esclusivamente a un bambino che puo stare seduto senza aiuto fino a quando non
€ in grado di camminare da solo o pesa piu di 12 kg. Adatto a bambini di eta inferiore ai 6+ mesi.

2. Questo girello deve essere utilizzato solo per brevi periodi di tempo (ad es. 20 minuti).

Questo deambulatore per bambini & progettato solo per uso interno.

3. Non utilizzare il prodotto se alcuni elementi sono rotti o mancanti.

4. Non utilizzare accessori o ricambi diversi da quelli approvati dal costruttore.

Poiché il bambino pud muoversi rapidamente quando & nel deambulatore, tenere presente che pud raggiungere
zone pericolose della casa, come la vasca da bagno, gli elettrodomestici della cucina/lavanderia, gli apparecchi di
riscaldamento, gli scaffali/mobili da cui pu6 cadere oggetto, ecc.

5. Per evitare qualsiasi rischio di lesione o di soffocamento, non posizionare questo prodotto nel lettino o nel box
per bambini. Non attaccare deifili/ delle corde al giocattolo.

6. Piccole parti. Pericolo di ingestione o soffocamento! Se applicabile, rimuovere i supporti di plastica, i fili e la
confezione prima di dare il giocattolo al bambino. Non modificare il giocattolo e non attaccarlo ad altri oggetti. Non
bagnare il giocattolo e il portabatterie. Tenere il prodotto lontano da diretta luce solare e da altre fonti di calore. Non
esporre il prodotto a umidita o acqua. Utilizzare questo prodotto solo sul pavimento. Da assemblare solamente da
adulti.
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(_ CURA E MANUTENZIONE)

Per assicurarsi che i tuoi bambini non si feriscano accidentalmente, per favore controllare e mantenere
regolarmente il girello.

1. Il girello & un articolo attraverso il quale i bambini imparano a camminare. Per evitare incidenti, controllare
periodicamente lo stato del prodotto.

2. Ispezionare le cinghie, i bulloni e tutte le parti prima dell'uso.

@




3. Controllare che il meccanismo di bloccaggio sia funzionante.
4. Per proteggere la salute del bambino, il sedile deve essere lavato e asciugato regolarmente.
5. Questo girello & realizzato in plastica, tubi di ferro, tessuto e gommapiuma. Non conservare il girello in luoghi

umidi, freddi o eccessivamente caldi.
6. Non sovraccaricare il girello.

A®
(_ MONTAGGIO/ SMONTAGGIO ) & X

MONTAGGIO DELLE ROTELLE - Inserire le rotelle negli appositi fori sotto la piastra di base e spingerle con forza
per evitare la loro caduta. (Foto 1)

MONTAGGIO DEL SEDILE - Fissare il sedile ai fori del pannello frontale del girello utilizzando i clip di plastica.
(Foto 2/3)

MONTAGGIO DELLA SCATOLA MUSICALE - Aprire il coperchio delle batterie della scatola musicale, inserire le
batterie AA 1,5 V, prestando I'attenzione del corretto posizionamento secondo la polarita indicata, chiudere e
serrare con la vite (Foto 4). Posizionare la scatola musicale sul pannello frontale fissando la parte anteriore quindi
ruotare le manopole di bloccaggio a sinistra o a destra sulla parte posteriore. (Foto 5).

REGOLAZIONE DELL'ALTEZZA - Ruotare la manopola sotto il piano in senso antiorario e tirare verso il basso la
sua estremita anteriore per sbloccare il meccanismo (Foto 6). Dopo aver fissato I'altezza desiderata, bloccare
nuovamente la posizione ruotando la manopola in senso orario.

MAGAZZINAGGIO - Il deambulatore pud essere piegato utilizzando il pulsante di piegatura senza rimuovere le
altre parti!

(INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA DELLA BATTERIA)

Informazioni sulla sicurezza della batteria.

L'articolo utilizza batterie alcaline (non inclusi nel kit). Deve essere assemblato da adulti. Informazioni sulla
sicurezza delle batterie

ATTENZIONE! In singoli casi, possono fuoriuscire liquidi dalle batterie, che possono

causare ustioni chimiche o danneggiare il prodotto. Per evitare perdite dalle batterie:

- Non mescolare batterie vecchie e nuove o batterie di diverso tipo.

- Inserire le batterie come mostrato all'interno del vano batterie.

- Se non si utilizza questo prodotto per un lungo periodo di tempo, rimuovere le batterie. Quando le batterie sono
scaricate rimuoverle dal prodotto. Smaltire le batterie in modo sicuro. Non gettare le batterie nel fuoco. Le batterie
possano esplodere o perdere liquido.

- Non collegare le batterie in cortocircuito.

- Utilizzare solo delle batterie uguali o batterie dello stesso tipo conformemente alle raccomandazioni.

- Non caricare batterie non ricaricabili.

Le batterie contengono delle sostanze che possono contaminare I'ambiente. Non gettare le batterie con i normali
rifiuti urbani a fine vita, ma consegnarle presso un punto di raccolta specializzato per le batterie. Rimuovere
sempre la batteria prima di smaltire il dispositivo o consegnarlo a un punto ufficiale di smaltimento.
IMPORTANTE! Dopo la fine della vita utile del prodotto, non smaltirlo insieme ai normali rifiuti domestici, ma
consegnarlo presso un punto ufficiale di raccolta. In questo modo si contribuisce alla tutela dell'ambiente.

- Inserire le batterie correttamente (+/-).

Preservate I'ambiente non buttando via questo prodotto insieme a dei rifiuti domestici (2012/19/EU).
Controllare le raccomandazioni alle autorita locali sul riciclaggio (Solo per I'Europa).




MPOZOXH! AIABAXZTE NPOXZEKTIKA KAI
KPATHZTE I'lA MEAAONTIKH XPHZH!

1. Mnv a@riveTe TTOTE TO TTAIST OAG XWPIG ETTITHPNON.

2. To Traudi Ba ptropei va KIveiTal o€ HeyaAUTEPEG ATTOOTATEIG KAl TTOAU TTI0

ypriyopa 6T1av BpioKeTal 0TN OTPATA.

3. Mnv emiTpéTTeTE TNV TTIPOOROCT O OKAAEG, OKAAOTIATIO ) AVIOOTTEDEG ETTIPAVEIES 4

4. MNpooéxeTe IBIATEPWG TIG TTNYEG BEPUOTNTAG KAl TIG ETTIEGS.

5. KpatroTe 1a {e0TA uypd, Ta KOAWDIO Kal TIG NAEKTPIKEG TUOKEUEG KOBWG

Kal GAAQ ETTIKIVOUVA QVTIKEIMEVA PJAKPIG aTTO TO TTaIOI.

6. Mpéter oTTWodNTTOTE VA TTPOAGBETE OTTOIABNTTOTE TIPOCKPOUGN OTA T{AMIO TTOU

UTTAPXOUV O€ TTOPTEG, TTApdbupa, ETTITTAAL.

7. Kpatrote pakpid oo gAdya.

8. E¢aopahioTe TrpooTacia aTrd OAa Ta TCAKIA, BEPUAVTIKA CWHATA KOI KOUZIVEG HAYEIPIKAG.

9. Autd 10 TTPOIdYV dev gival KATAAANAO yIa pwpd, Ta oTToia dev UTTOPOUV va KdBovTal A yia Jwped,
T OTTOI0 UTTOPOUV VA TTEPTTOTAVE.

10. Mpiv TNV Xprion BePaiwBeite edv dAol ol pnxaviouoi acpaleiag gival ao@aANITUEVOL.

11. OT1av 1o TTadi BpiokeTal oTnV TTEPTTATOUPA, TO TTOGBIA TOU TIPETTEI VO AKOUMTTAVE TO £50(OG.

12. MnVv ONKWVETE KAl N JETAKIVEITE TNV TTEPTTATOUPA 6TAV UTTAPXEI TTAIDI EVTOG AUTAG.

13. To Uyog Tou kaBiopatog TPETTEl va gival avdAoyo Tou Uyoug Tou TTaldloU TTPOKEINEVOU va
atro@euxBoUvV TpauPaTIoUoi Tou TTaIdI0U.

14.Tia va atmo@uyeTe aoudia, agaipEéaTe Tn vAIAOV CUCKEUAaTia.

15. Mnv ToToBeTeiTe Kavéva @opTio oTnV TEPTTATOUPQ, €TTEIO QUTO pTTOPEl va BAGwel Tnv
oT00ePOTNTA TNG.

16. Ta xpwpaTa Kal To TTEPIEXOPEVO UTTOPOUV Va dla@EPOUV ATTd TIG ATTEIKOVIOEIG.

(ANAITHZEIZ ASOAAEIAT ) c €

1. AuTt6 10 TTPOIGV TTPOoOoPICeTal PbVO yia TTaIdi, TO OTTOI0 PTTOPET va KABeTal dvo Tou Xwpig TNV BoriBeia dAAou
atépou, PEXPI TNV OTIYUR 6Tav TO idI10 €ival IKavo va TTEPTTATACEI auTdVOoUa i TO BAPOG Tou uTtepPaivel 12 KIAG.
KatdAANAN yia Taidic 6+ pnvwy.

2. AuTi n TrepTTaTOUPa BPEPWV TTPETTEI VA XPNOIPOTTOIEITAI HOVO YIO OUVTONA XPOVIKA SIooTAHOTA (TTOPadEiyuaTog
Xapn yia 20 AeTTTd).

AuTA N TTEPTTATOUPA HWPWV TTPOOPICETAI VI XPrioT HOVO O€ KAEIOTO XWPO.

3. Mnv XpNOIYOTIOIEITE TO TTPOIOV OE TTEPITITWAON TTOU KATTOIA OTOIXEia €ival KOPPEVA 1) AEiTTOUV.

4. Mnv xpnoidoTrolgite e€apTrApaTa fj avTaAAAKTIKG TTOU SIapEPOUV aTré Ta ECAPTHAPATA Kal TA AVTOAAGKTIKA, TO
oTT0ia £YKPIONKav atrd TOV KATAOKEUAOTH.

Emeidni 1o maudi ytropei va Kiveital ypriyopa, 600 BpiokeTal oTnv TrepTratolpa, TPETTEN va AdBeTe utTOWn, 6T TO
TTIdi PTTOPEl VO QTACEl O€ ETIKIVOUVEG {WVEG OTO OTTITI, OTTWG EVOEIKTIKG OE WTTAVIEPQ, OIKIOKEG OUOKEUEG,
OUOKeUEG Koudivag, TTAUVTHPIO, CUOKEUEG BEpuavang, pagia yia BiBAia / émTTAg, atrd Ta oTToia UTTopEi va TTECEI
QVTIKEIMEVO K.

5. Ta va amoeeuxBolv evOeXOUEVOI KivOUVOI TPAUUATIONOU 1} ao@uéiag, unv TOTTOBETEITE auTd TO TTPOIGV GTO
TTaIdIKS KPERATAKI } 0TO AiKvo TTaXVISIWV. Mnv avapTdTe eTTITTPOoBeTa AOUPIA / GXOIVAKIO OTO TTaIXVidI.

6. Mikpd eCaptipata. YTdpxel kivduvog Katdmoang kai Tviypou! OTrou e@appdleTal, apalpEéoTe To TTAAOTIKG
€€OPTHMATA CUYKPATNONG, TA VIUATA KA TNV CUCKEUOCTa TTPIV SWOETE TO TraiXVvidl oTo aidi! Mnv TpoTToTToIEiTE TO
TTaIXvidl Kal gnv 1o avapTate o AAAa avTikeigeva. Mnv BpéxeTte To Traixvidl kai Tnv Brkn pTratapiwyv. KpartioTe To
TTPOI6V JOKPIG aTrd dueon nAlOKr akTivoBoAia kal atrd dAAeg TTNyEG BepudTnTag. Mnv €KBETETE TO TTPOIOGV O€
uypacia f o€ vepd. XpnoIPOTTIOINOTE auTd TO TTPOIdV Povo TTavw oTo TTaTwua. Na ouvappoAoyeital pévo atrd
€VIAIKO dTOMO.
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( ®PONTIAEX KAI SYNTHPHEH )

MNa va giote BERaiol, 6T Ta TTaIdId oag dev Ba TTANywBoUV Tuxaia, 0ag TTAPAKAAOUHE TAKTIKG VO EAEYXETE KAl VA CUVTNPEITE TV
TTEPTTATOUPA.

1. H repmraToUpa givai éva avTiKeigevo, Pe To oTroio Ta TTaidid pabaivouv va Badifouv. MNa va atropuUyeTe aTuxAHaTa, EAEYXETE KATA
TTEPIOAOUG TNV KATEOTAOT TOU TTPOIOVTOG.

2. EAéyxeTe TIg {Wveg, TIG Bideg kal OAa Ta pépn, TTPIV TNV XPHoN.

3. EAéyxeTe €dv 0 unxaviopdg ac@aAeiag BpiokeTal o€ KATAOTOO TEXVIKIAG ETTAPKEINAG.

4. TpoKEIPEVOU VO TTPOCTATEWETE TNV UYEID TOU TTaIBI0U TO KABIOP TTPETTEI TAKTIKA VO TTAEVETAI KOI VO OTEYVWVETAI.

5. AuTA TTEPTTATOUPA KATAOKEUAOTNKE OTTO TTACTIKO UAIKO, HETAAAIKOUG GWARVES Kal apPOAES. Mnv atroBnkeUETE TNV TTEPTTATOUPA
g€ uypoUg, KpUoug iy o€ UTTEPBOAIKG {EOTOUG XWPOUG.

6. MV UTTEPPOPTWVETE TNV TTEPTTATOUPA. E ®

(SYNAPMOAOTHEH | AOZYNAPMOAOT HEH ) B

TOMNOGETHZH TQN TPOXQN - ToroBeT0TE TOUG TPOXOUG G TIG AVTIOTOIXEG OTTEG KATW OTTO TNV TTAGKA BAong Kal
TMESTE TOUG OTABEPA yIa va PNV TTEcOUV £Ew. (EikOva 1)

EFKATAZTAZH TOY KAOIZMATOX - KoupTwaTe To KABiopa oOTIG TPUTTIEG OTO WPTTPOCTIVO TTAaioIO Tou
TIEPITIATNTH WE TTAACTIKA KAITT. (Eikdva 2/3)

TOMNOGETHZH TOY MOYZIKOY KOYTIOY- Avoifte T0 KAAUpPPO TNG MTTATAPIAG TOU MOUCIKOU KouTiou,
ToTmoBeTr|oTe TIG PTraTapieg 1,5 V AA, agoU Befaiwbeite OTI €xouv TOTTOBETNOEI OWOTE CUPPWVA PE TNV
KkaBopiopévn TTOAIKOTNTA, KAgioTE KOl oQiETe pe Tov  KoxAia (Eikdva 4). TorroBeTAOTE TO POUCIKO KOUTI GTOV
MTTPOCTIVO TTiVOKA, ac@AAI{OVTAG TO PTTPOOTIVO PEPOG KOI, OTN OUVEXEID, YUPIOTE TA KOUMPTTIA KAEIBWHATOG
aploTepd ) 8e€id oTo TTiIoWw PéPOG. (Eikdva 5).

PYOMIZH YWOYZ - ['upioTe TO KOUMTTi KATW OTTO TOV TIAYKO OpIoTEPOCTPOPA Kal TPABHETE TO HTTPOCTIVO TOU AKPO
TTPOG TO KATW YIa va EEKAEIBWOETE TOV pnxaviopd (Eikéva 6). AQoU kaBopioeTe To £TMOUNNTO UWOG, KAEIBWOTE
Eavad tn B€on TTEPIOTPEPOVTAG TO KOUWTTI OEEIOOTPOPA.

AIATHPHZH - H reptratoUpa ptropei va KAEIoE! XpnOIJOTTIOIVTAG TO KOUMTTI yia KAEIOIMO, XWpPig va agaipolvTal
Ta uTTéAOITTO PEPN!

(I'II\HPOtbOP'IEZ A THN AZQAAEIA THZ MI'IATAP'IAZ)

AuTto TO TIpOIGV Xpnoipotroiei dUo0 aAkaAikég ptratapieg (dev TmepiAauBdvovtal oTo O€T). [pémmer va
ouvapuoAoyeiTal Ovo aTTd EVAAIKO ATOO.

[MANPOQOPIEG yIa TNV OCPAAEIN TWV PTTATAPIWY

MPOZOXH! X& opiopéveg TTEPITITWOEIG Ol PTTATOPIEG PTTOPOUV va TTapoucidoouv diappor, OTTwg Ta uypd
uTTopoUV va TTPOKAAEoOUV XNMIKO €ykaupa A va BAdwouv 1o TTpoidv. MNa va amopuyete Tnv diappon Twv
HTTATOPIWV:

- Mnv avapeyvieTe TTAAQIEG PE KAIVOUPIEG UTTATAPIEG 1 DIAPOPETIKOUG TUTTOUG UTTATAPIWV.

- TOTTOBETADTE TIG UTTOTAPIEG, OTTWG ATTEIKOVICETAI OTO ECWTEPIKS TNG BAKNG UTTATAPIWV.

- Z& TTEPITITWON TTOU OEV XPNOIPOTIOIEITE AUTS TO TTPOIOV YIA PEYAAO XPOVIKO IO TNUA, BYAATE TIG uTTaTtapieg. Otav
ol ptratapieg €€avtAnBolv, a@aIpEéaTe TIG PITTATAPIEG aTTO TO TTPOIOV. ATTOPPIYTE TIG PTTATAPIEG TNPWVTAG TNV
ammapaitNTn ao@dAeia. Mnv ammoppiTITeTe TIG YTTaTapieg o€ @Adya. Or pytraTtapieg YTTopouv va ekpayolv A va
OlappeUCOUV.

- Mnv TTpoKaAEiTe BPaxUKUKAWNA OTIG UTTATAPIEG.

- XpNoIPoTIoIfoTE POVO idIEG UTTATAPIES I UTTATAPIEG TOU iBI0U TUTTOU, CUP@WVA UE TIG CUCTATEIG.

- Mnv eTTava@opTiCeTe UTTATAPIEG, Ol OTTOIEG BEV Eival ETTAVAPOPTICOUEVEG.

O1 pTaTapieg TTEPIEXOUV OUTiEG, Ol OTTOiEG UTTOpoUV va TrpokaAéoouv pumravon Tou TrepIBdAlovtog. Mnv
QATTOPPITITETE PTTATAPIEG MaAdi YE KOIVA OIKIOKG OTTOPPiMpaTA, aAAd TTaPadWOTE TIG PTTOTOPIEG OF €101IKO onuEio
ouMoyig pTmatapiwy. MNavra mpémer va BydleTe TNV PTTaTapia, TTPIV ATTOPPIYETE TNV CUCKEUN R TIPIV TNV
TTAPAdWOETE O€ ETMITNUO onueio GUAAOYNG aTTopPIuUdTWY. MPOZOXH! MeTd T0 TEAOG TOU KUKAOU EKUETAAAEUONG
TNG CUOKEUNG KNV ATTOPPITITETE TNV CUCKEUN POdi HE KOIVA OIKIOKG aTTOPPidpaTa, dAAG TTAPOdWOTE TNV OUCKEUN
o€ emmionuo onueio ouAAoyng, 61Tou va avakukAwBei. M' autdv Tov TpOTTO £0¢€ig BonBdTe oTnV TTPOCTACIa TOU
TTEPIBAAAOVTOG.

- ToTroBeTOTE CWOTA TIG UTTATAPIEG (+/-).

MpooTaTéwTe TO TTEPIBAAAOY, KOBWG PNV OTTOPIXVETAI TO TTPOIGV AUTO PE TA OIKIGKE OTTOPPIPPATA
(2012/19/EU). EAéyETE TIG OUOTACEIG TTPOG TIG TOTTIKEG APXEG OXETIKA PE TNV avakUkAwaon (Moévo yia
mmm TV Eupwtmn).

@



) BELANGRIJK! ZORGVULDIG
DOORLEZEN EN BEWAREN VOOR
TOEKOMSTIGE REFERENTIES.

( WAARSCHUWING )

1. Laat hetkind nooit zonder toezicht.

2. Hetkind kan met de loopstoel grotere afstanden afleggen en zich sneller

verplaatsen.

3. Laatde loopstoel nietin de buurt van trappen en oneffen opperviakten komen. !

4. etop open vuur, warmtebronnen en ovens.

5. Houd hete vloeistoffen, elektrische kabels en andere bronnen van gevaar

uitde buurt van hetkind.

6. Vermijd het stoten op glazen deuren, ramen, meubels.

7. Verwijderd houden van vuur.

8. Zorg ervoor dat het kind beschermd is van alle open haarden, kachels en kooktoestellen.

9. Dit product is niet geschikt voor baby's die niet in staat zijn om zelfstandig te zitten of voor kinderen
die al kunnen lopen.

10. Controleer voor gebruik of alle vergrendelingsmechanismen zijn vergrendeld.

11. Als hetkind in de loopstoel zit, moeten zijn voeten de grond kunnen raken.

12. Til de loopstoel niet op en verplaats hem niet als er een kind in zit.

13. Om letsel aan het kind te voorkomen, moet er bij het verstellen van de hoogte van het zitje
rekening worden gehouden met de lengte van hetkind.

14. Om verslikking te voorkomen, hou de kunststofverpakking uit de buurt van kinderen.

15. Plaats in de loopstoel geen ladingen die zijn stabiliteit kunnen beinvioeden.

16. De afbeeldingen op de titelpagina en in de handleiding zijn ter illustratie en kunnen afwijken van
het daadwerkelijke product.

( VEILIGHEIDSEISEN ) c €

1. Dit product s alleen geschikt voor een kind dat alleen zonder hulp kan zitten, tot het moment dat het
in staatis zelfstandig te lopen of meer dan 12 kg weegt. Leeftijd: 6m +

2. Deze babyloopstoel mag slechts gedurende korte perioden worden gebruikt (bijvoorbeeld 20
minuten).

Deze loopstoel is enkel geschikt voor gebruik binnenshuis.

3. Gebruik het product niet als bepaalde onderdelen kapot zijn of ontbreken.

4. Gebruik geen accessoires of reserveonderdelen die niet door de fabrikant zijn goedgekeurd.
Aangezien het kind zich snel kan bewegen als het in de loopstoel zit, moet u er rekening mee houden
dat het kind gevaarlijke plekken in huis kan bereiken, zoals de badkuip, de keuken/wasapparatuur,
verwarmingstoestellen, boekenplanken/meubels, waar een voorwerp uit kan vallen enz.

5. Plaats dit product niet in het ledikantje of de box om mogelijke risico's van letsel of verstikking te
voorkomen. Bevestig geen extra koorden/touwen aan het speelgoed.

6. Kleine onderdelen. Gevaar voor inslikken en verstikking! Verwijder indien van toepassing de plastic
houders, draden en verpakking voordat u het speelgoed aan het kind geeft. Pas het speelgoed niet
aan en bevestig het niet aan andere voorwerpen. Maak het speelgoed en het batterijvakje niet nat.
Houd het product uit de buurt van direct zonlicht en andere warmtebronnen. Stel het product niet bloot
aan vocht of water. Gebruik dit product alleen op de vloer. Alleen door een volwassene in elkaar te
zetten.
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(' ZORG EN ONDERHOUD )

Om ervoor te zorgen dat uw kinderen niet per ongeluk gewond raken, dient u de loopstoel regelmatig te
controleren en te onderhouden.

1. De loopstoel is een toestel waarmee kinderen leren lopen. Controleer om ongelukken te voorkomen regelmatig
de staat van het product.

2. Controleer riemen, bouten en alle onderdelen voor gebruik.

3. Controleer of het vergrendelingsmechanisme (stoppers) in orde is.

4. Ter bescherming van de gezondheid van het kind, moet het zitje regelmatig worden gewassen en gedroogd.

5. Deze loopstoel is gemaakt van plastic, ijzeren buizen, stof en schuim. Bewaar de loopstoel niet op vochtige,

koude of te warme plaatsen.
6. Overbelast de loopstoel niet. E ®
(MONTAGE/DEMONTAGE ) X =

MONTAGE VAN DE WIELTJES - Plaats de wieltjes in de daarvoor bestemde openingen onder de basisplaat en
druk ze stevig aan om te voorkomen dat ze eruit vallen. (Afbeelding 1)

MONTAGE VAN HET ZITJE - Bevestig het zitje aan de openingen in het voorpaneel van de loopstoel met de
kunststof clips. (Afbeelding 2/3)

MONTAGE VAN DE MUZIEKDOOS - Open het batterijdeksel van de muziekdoos en plaats de AA-batterijen van
1,5 V. Zorg ervoor dat ze volgens de gespecificeerde polariteit zijn geplaatst, sluit het deksel en draai vast met de
schroef (Afbeelding 4). Plaats de muziekdoos op het voorpaneel, maak de voorkant vast en draai vervolgens de
vergrendelknoppen op de achterzijde naar links of rechts. (Afbeelding 5).

IN HOOGTE VERSTELLEN - Draai de knop onder het blad tegen de klok in en trek de voorkant naar beneden
om het mechanisme te ontgrendelen (Afbeelding 6). Nadat u de gewenste hoogte hebt versteld, vergrendel de
positie weer door de knop met de klok mee te draaien.

OPSLAG - De loopstoel kan met behulp van de inklapknop worden ingeklapt zonder de overige onderdelen
verwijderd moeten worden!

(VEILIGHEIDSINFORMATIE OVER DE BATTERIJ)

Het product gebruikt alkalinebatterijen (niet meegeleverd). Het moet door een volwassene worden gemonteerd.
Veiligheidsinformatie over de batterijen

AANDACHT! In bepaalde gevallen kunnen er vloeistoffen uit de batterijen lekken, die chemische brandwonden
kunnen veroorzaken of het product kunnen beschadigen. Om batterijlekkage te voorkomen:

- Gebruik geen oude en nieuwe batterijen of verschillende soorten batterijen door elkaar.

- Plaats de batterijen zoals aangegeven op de binnenkantin het batterijvakje.

- Als u dit product lange tijd niet gebruikt, verwijder dan de batterijen. Als de batterijen leeg zijn, verwijder ze uit het
product. Gooi batterijen veilig weg. Gooi batterijen nietin het vuur. Batterijen kunnen ontploffen of lekken.

- Zorg ervoor dat u geen korstsluiting in de batterijen veroorzaakt.

- Gebruik slechts dezelfde batterijen of batterijen van hetzelfde type als aanbevolen.

- Laad niet-oplaadbare batterijen niet op.

Batterijen bevatten stoffen die het milieu kunnen vervuilen. Gooi de batterijen aan het einde van hun levensduur
niet weg met het gewone huisvuil, maar lever ze in bij een officieel inzamelpunt voor batterijen. Verwijder altijd de
batterij voordat u het toestel weggooit of inlevert bij een officieel afvalinzamelpunt. BELANGRIJK! Gooi het
apparaat aan het einde van zijn levensduur niet weg met het gewone huisvuil, maar lever het in bij een officieel
inzamelpuntwaar het kan worden gerecycled. Zo helpt u het milieu te beschermen.

- Plaats de batterijen correct (+/-)

Bescherm het milieu door dit product niet weg te gooien met het huisvuil (2012/19/EU).Controleer
de aanbevelingen aan lokale autoriteiten over recycling (alleen voor Europa).
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BAXKHO! MPOYTUTE BHUMATENBHO
U COXPAHUTE ONS1 CMPABOK B
BYOYLUEM! EH[

(' BHUMAHME )

1. Hukorga He ocTtaBngaiite pebeHka 6e3 npucmoTpa.

2. Haxopscb B xofyHKax, pebeHOoK CMOXET NPoxoanThL 6onee AnHHbIE

3. paccTosiHuS 1 BbICTPO NepeaBuraTbCs.

OrpaHuybTe JOCTYN K NIECTHULIAM, CTYNEHSIM UMY HEPOBHbLIM MOBEPXHOCTSAM. q

4. BepernTtecb OTKPbITOrO OTHS, UICTOYHUKOB TEMIa Y JyXOBOK.

5. XpaHuTe ropsiume XXnaKkocTu, areKkTpruyeckme kabenm

1 OpYyrMe UCTOYHMKN ONMacHOCTM B HEQOCTYNHOM Ansi pebeHka mecTe.

6. MpepoTBpaTuTe yoapbl No CTEKNy ABEPEWN, OKOH, Mebenu.

7. XpaHuTe BAanu OT OrHs.

8. OxpaHsinTe BCe Noxapbl, OTONUTENbHbLIE U KYXOHHbIE NPUBOPbI.

9. OTOT NpoAyKT He noaxoauT Anga pebeHka, KOTOPbIN HE MOXET CUAETb, UMK TOTO, KTO MOXET
XOOUTb.

10. Mepen ucnonb3oBaHneM ybeanTechk, YTO BCe GNOKUPYHOLLME YCTPOMCTBA 3a0NOKMPOBaHBI.
11. Korga pebeHok HaxoamnTcsi B AETCKOM XOAOKe, ero Horv JOMmKHblI HAXOAMTLCS B KOHTAKTe C
3eMnen.

12. He nogHumainTe u He nepemMeLlante pebeHka, koraa pebeHoK HaxoanTCcs B HEM.

13. BbicoTa cnaeHbst 4OmKHA OblTb OTPErynmpoBaHa Hagnexalimm o6pa3oM, 4Tobbl n3dexarb
OPYrMX MOBPEXAEHNA, HAHECEHHbIX PEOEHKY.

14. [lepxmTe NOKpbITUE U3 HEWNMOHA OT AeTen, YTobbl n3bexatb yayLubs.

15. He pasmeLyante Harpysky Ha XOAyHKM AN MriageHua, Hade 3To NoBnuseT Ha CTabunbHOCTb
npoaykra.

16. V1306paxkeHnss Ha TUTYNbLHOWN CTPaHWLE U BHYTPY PYKOBOACTBA SIBMSIOTCH OPUEHTUPOBOYHBLIMU
M MOTYT OTNMYaTbCA OT pearibHOro U3aenus.

1. JaHHoe um3penvie npegHasHa4YeHO TOMbKO ANs pebeHka, KOTOpbI MOXET CUAeTb caMocToATenlbHO 6e3
NMOCTOPOHHEN NOMOLLM, 40 TOrO Kak OH MOXET CaMOCTOATENbHO XOANUTL U BecuT bonee 12 kr. Bozpact:6 m +

2. [leTckne XOQyHKW criegyeT MUCNomnb3oBaTb TONbKO B TEYEHWE KOPOTKOro nepuoga BpemeHun (Hanpumep, 20
MUWHYT).

3T feTcKkme XOAyHKU NpeaHasHaveHbl TONbKO AN UCMOSb30BaHUS B MOMELLIEHUN.

3. He ucnonbayite nsgenue, ecnu kakve-nmbo aneMeHTbl CrIoMaHbl U OTCYTCTBYHOT.

4. He ncnonb3yiTe akceccyapbl MW 3anacHble YacTu, OTMyatoLwyecs ot 0400peHHbIX MPON3BOANTENEM.
Mockonbky pebeHoK B COCTOSHUM ObICTPO NepeaBuraTbCs B XOAyHKax, MMenTe B BUAY, YTO OH MOXeT AobpaTtbes
[0 onacHbIX MECT B JIOMe, TaKuX Kak BaHHa, ObITOBbIe KyXOHHbIe/CTuparnbHble Npubopsbl, oborpeBaTenu, KHUXHble
nonku/mebenb, C KOTOPbIX MOXET ynacTb NPeaMeT, U T.4.

5. Bo usbexaHne BO3MOXHOrO pycKa NnosyyYeHusi TpaBmbl MK yayLLIbS He NOMELLaiTe 3To U3fenue B KpoBaTKy
Uy MaHex. He npukpennanTe K urpyLuke 4OMOMHUTENbHbIE LLHYPbI / BEPEBKU.

6. Menkue petanu. OnacHocTb npornatbiBaHusa W yaywbes! Besge, roe MOXHO, CHMMWTE NNacTUKOBblE
AepxaTtenu, HATKW W YnakoBKy, npexae 4YeMm [fAaBaTb Wrpyluiky pebeHky. He nameHsnTe urpyluky u He
npuKkpennanTe ee Kk ApyruMm npeametam. He mounTe rpyLlky u 6atapeiHbiin oTcek. XpaHute nsgenve sganum ot
NPsIMOrO COSTHEYHOTO CBETa W ApYrMX UCTOMHMKOB Tenna. He noaBepraiite uspgenve BO3AENCTBUIO BRarm unm
BOAbI. Vicnonb3ayiiTe 310 M3fenue TonbKo Ha nony. Magenne AomkHo 6biTb COGpaHO TOMbKO B3POCbIM.
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( TPEBOBAHUSI BE3OMACHOCTM )




(' yXOQ M OBCNY)XMBAHME )

ﬂ,ﬂﬂ TOro, YTOObI y6e,D,I/ITbCSI, YTO BalUn OeTu He 6y,D,yT noBpeXxXaeHbl CﬂyHaVIHO, Mbl NPOCUM Bac perynapHo
npoBepATb U noaaepXunBaTtb XO40K.

1. MpegmeT X040k, Mo KOTOPbLIM AETU y4aTCs XoAWTb. [Ans NpefoTBpaLlLeHUsi HECYACTHBIX CIy4Yaes,
nepuoanyecky NPoBEPSITb COCTOSIHNE NPOAYKTA.

2. MpoBepbTe peMHU, GoNThI U BCe AeTanu nepea UCMonb3oBaHneMm.

3. YbeauTecn, 4TO MexaHU3M GrOKUMPOBKM Lien.

4. [Insa 3awuThl 300POBbs AETCKOTO CUAEHbS CrieayeT PerynsipHoO NPOMbIBaKOT U CyLUaT.

5. O10T Yornkep BbIMOMHEH M3 NNAcTUKa, XernesHble TPyObl, TKaHU U NeHbl. He XpaHuTe XxoayHKM BO BNaXHbIX,
XOMNOAHBIX UMW CAINLIKOM TENSbIX MecTax.

6. He neperpysxaiite xoaku. E ®
( CBOPKA / PABBOPKA ) &

YCTAHOBKA KOIJIEC - BcraBuTb Koneca B COOTBETCTBYHOLLME OTBEPCTUS MOA HWDKHEN YaCTbH) XOOYHKOB,
CUINbHO HaAaBWTb, YTOObI OHU He Bbinanu. (Poto 1)

YCTAHOBKA CUOEHbLA - 3akpenuTb cuaeHbe B OTBEPCTUSIX Ha MULEBOW NaHenu XOo4yHKOB MnacTUKOBbIMU
3axumamu. (Poto 2/3)

YCTAHOBKA MY3bIKANNIbHOIO BJIOKA - OTKpbITb KpbILWKY GaTaperHoro otceka My3blkanbHOro 6Groka,
ycTaHoBUTb Gatapenkn 1,5 B Tuna AA, yGeavBLUNCH, YTO OHWM BCTaBMEHbl MPAaBUIIbHO B COOTBETCTBMM C
yKa3aHHOW MONSIPHOCTBIO, 3aKPbITh U 3aTsiHYTb BUHTOM (POTO 4). YCTaHOBUTE My3blkarnbHOWM 6ok Ha nuueByto
naHerb, 3aKpenuB NEPEAHIO YacTb, 3aTeM MOBEPHYTb KHOMKM GrIOKMPOBKU HareBO UMW HanpaBo B 3afHel
yactu. (Poto 5).

PEFYNMPOBKA MO BbICOTE - MNMoBepHyTb KHOMKY Nof NaHemnbio NPOTUB YacoBOW CTPENKW, MOTAHYTb ee
nepenHWii Kpaw BHU3, 4TOObI pa3brnokmpoBaTb MexaHnaMm. (PoTo 6) MNocne ycTaHOBKM HY>XHOW BbICOTbI ONSATh
3admKcnpoBaTh MOMOXeHWe, NOBEPHYB KHOMKY MO YacoBOW CTperke.

XPAHEHME. XoayHK1 MOXHO CMOXUTb C MOMOLLbIO KHOMKW CKraAblBaHUS, HE CHUMas Apyrux vyacten!

C WHOOPMALIMA O BE30MACHOCTY BATAPEMKM )

B unspenuu ncrnonb3yloTcs LienovHble 6ataperikv (He BXoaaT B KomnnekT). COopka AormkHa Npou3BOAUTLCS
B3pocnbiM. MHdopmMaLus o 6e3onacHocTv batapeek

BHUMAHME! B HekoTopbIX criyvasix ©3 6atapeek MoOXeT BbITeKaTb XMUAKOCTb, YTO MOXET

BbI3BaTb XMMMUYECKME OXOMV NN NoBpeanTb nagenve. Ytobbl npeaoTBpaTtuTb yTeuky 13 6atapeek:

- He ncnonb3yiite ofHOBpeMeHHO cTapble M HOBble baTaperikv nnm 6ataperikv pasHbiX TUMOB.

- BctaBbTe baTapelikv B 6aTapeiiHbliil OTCEK, Kak MoKa3aHo Ha PUCYHKE.

- Ecnv usgenune He ncnonbayetcs B Te4eHne ANMTENbHOMO BpeMeHu, naenekuTe batapeinku. Koraa 6atapeiiku
paspsiaaTces, BblHbTE UX U3 n3genus. YTunuaupyinte 6atapeiikn octopoxHo. He 6pocainTe 6aTtaperikv B OroHb.
BaTapeiiku MoryT B3opBaTbCS UMW MPOTeYb.

- He ponyckainTte KOpOTKOro 3amblkaHus 6aTapeex.

- Vicnonb3yiiTe Tonbko ofMHakoBble 6aTapeiikv nnv 6ataperkv ogHOro Tuna, CornacHo peKoOMeHAaLMAM.

- He 3apsikarite 6aTtapenku, KOTOpble He 3apsiKatoTCs.

Bartapenkn cogepxaTt BellecTBa, KOTOpble MOryT 3arpsa3HaTb OKpyxaiwwylo cpepy. He BbibpacbiBaiite
6aTapeliknm BMecTe ¢ 06bl4HbIMY BbITOBBIMM OTXO4aMK, CAANTE VX B CNeLMannsnpoBaHHbIi NyHKT coopa. Beeraa
nsBnekante Gatapeiiky nepen Tem, Kak BblIGpocuTb Npubop wnu caaTb ero B oduumanbHbId NyHKT cbopa
otxogoB. BAXKHO! Mo okoH4aHWKM cpoka akcnnyatauuy npnbopa He BbibpacbkiBanTe ero BMecTe ¢ 06bl4YHbIMU
ObITOBBIMM OTXOA4aMu, caanTe ero B oduumanbHbIn NyHKT cbopa ans nepepaboTtku. Takum obpa3om Bbl
nomoraeTe OxpaHe OKpyXatoLLen cpeabl.

- BcraBbTe 6aTapeiikv npaBunbHo (+/-).

(2012/19/EU). O3HakoMbTECh C peKOMeHAALMUsIMN MECTHbBIM BacTsiM 06 yTunusaumm (Tonbko Ans

E Ob6eperaiiTe okpyxatoLLyto cpefy, He BblbpacbiBaiTe 3To U3[enme BMeCTe C 0TXOAaMM X03aiCcTBa
mmm EBpONbI).




VAZNO! PAZLJIVO PROCITAJTE |
CUVAJTE ZA BUDUCE POTREBE !

( UPOZORENJE )

66

1. Ne dozvolite pristup stepenicama, platformama ili neravnim povrsinama.

2. Nikada ne ostavljajte dete bez nadzora.

3.Kada je u hodalici, dete ¢e moci hodati ve¢e udaljenostii brzo se kretati.

4. Pazite na otvoreni plamen, izvore toplote i pecnice. |

5. Drzite vruce te€nosti, elektricne kablove dalje od deteta i druge izvore

opasnosti.

6. Sprecite udarce u staklo vrata, prozora, namestaja.

7. Cuvatidalje od vatre. ;

8. Zabranjeno je igrati se u blizini elektticnih grejalica, Sporeta itd. ,CUVAJTE DALJE OD VATRE".
9. Ovaj dubak nije pogodan za decu koja mogu jo$ uvek da stoji kao i za decu koja umeju da
hodaju.

10. Pre upotrebe ovog proizvoda, uverite se da je korektno instaliran ako i da su mehanizmi za
zaklju¢avanje pouzdani.

11. Kada je dete u dubku, njegove noge moraju da doti¢u tlo.

12. Ne podiZite i ne pomerajte dubak kada je dete u njemu.

13. Visina sedista bi se trebala prikladno prilagoditi kako bi se izbegle moguce povrede deteta.
14. Da bi ste sprecili ugusenje, uklonite najlonsku vrecu.

15. Ne postavljajte nikakav teret na dubak, u protivnom to e uticati na njegovu stabilnost.

16. Slike na naslovnoj stranici i u uputstvu su primeri i mogu se razlikovati od stvarnog proizvoda.

('SIGURNOSNI ZAHTEVI ) c €

1. Ovaj proizvod je namenjen samo za dete koje moZe da sedi samo bez pomoci, dok ne moZe samostalno da
hodailiimaviSe od 12 kg. Starost :6 m+

2. Ovaj Setalica za bebe se treba koristiti samo krac¢e vreme (npr. 20 minuta).

Ova hodalica za bebe je namenjena samo za unutrasnju upotrebu.

3. Ne koristite proizvod ako su neki predmeti polomljeniili nedostaju.

4. Ne koristite pribor ili rezervne delove osim onih koje je odobrio proizvodac.

Posto dete mozZe brzo da se krece kada je u hodalici, imajte na umu da dete moZe doci do opasnih mesta u kugi,
kao &to su kada, kucna kuhinja / aparati za pranje ve$a, aparati za grejanje, police za knjige / namestaj, sa kojih
moze da padne nekipredmet. , itd. ]

5. Da biste izbegli mogucéi rizik od povreda ili gu$enja, ne stavljajte ovaj proizvod u deciji krevetic ili ogradicu. Ne
priévrscujte dodatne igracke il uzad na igragku.

6. Mali delovi. Opasnost od gutanja i gusenja! Ako je moguce, uklonite plasti¢ne drzace, niti i ambalazu pre nego
Sto detetu date igracku. Ne modifikujte igracku i ne pri€vrScujte je na druge predmete. Ne kvasite igracku i
pregradu za baterije. Proizvod drzite dalje od direktne sunéeve svetlostiidrugih izvora toplote. Ne izlaZite proizvod
na mokrim podlogama ili u vodi. Koristite ovaj proizvod samo na ravnim povrSinama. MontazZa se obavlja samo od
odrasle osobe.
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(ODRZAVANJE)

Kako bi ste bili sigurni da je vasSe dete uvek bezbedno od slu€ajnih povreda, redovno proveravajte i odrzavajte
dubak.

1. Dubak je sredstvo koje omoguc¢ava vasoj bebi da nauci da hoda. Da bi ste izbegli incidente sa detetom.

molimo vas da redovno proveravate proizvod.

2. Proverite kaiSeve, Srafove i ostale delove pre upotrebe. E ®
3. Proverite da li su mehanizmi za zaklju¢avanje u dobrom stanju. & 1

4. U cilju zastite detetovog zdravlja i Cistoée, sediste bi se trebalo redovno prati i susiti. <

5. Ovaj dubak je nacinjen od plastike, metalnih cevi, tkanine i sundjera. Ne odlaZite ga na viazna,
hladna ili mesta sa visokom temperaturom.
6. Ne preopterecujte dubak.

(MONTAZA | RASTAVLJANJE)

MONTAZA TOCKOVA - Postavite todkove u odgovarajuce rupe ispod osnovne ploée i &vrsto ih pritisnite kako
biste sprecili daispadnu. (Slika 1)

UGRADNJA SEDISTA - PriCvrstite sediste plasticnim kopéama za otvore na prednjoj ploci hodalice. (Slika 2/3)
MONTAZA MUZICKE KUTIJE - Otvorite poklopac za baterije muzi¢ke kutije, ubacite 1,5 V AA baterije, pazeci da
su pravilno umetnute prema navedenom polaritetu, zatvorite i zategnite zavrtnjem (Slika 4). Postavite muzi¢ku
kutiju na prednju plocu, pri€vrstite prednju stranu, a zatim okrenite dugmad za zaklju€avanije levo ili desno nazad.
(Slika 5).

PODESAVANJE VISINE - Okrenite dugme ispod radne povrdine u smeru suprotnom od kazaljke na satu i
povucite njegov prednji kraj nadole da biste otklju¢ali mehanizam (Slika 6). Nakon fiksiranja Zeljene visine,
ponovo zakljucajte polozaj okretanjem dugmeta u smeru kazaljke na satu.

SKLADISTENJE - Hodalica se moze sklopiti pomocu dugmeta za sklapanje bez skidanja ostalih deloval

( INFORMACIJA O SIGURNOSTI BATERIJE)

Artikal koristi alkalne baterije (nisu uklju¢ene u komplet). Mora da ga montira odrasla osoba. Bezbednosne
informacije o bateriji

PAZNJAL! U nekim slugajevima moZe doci do curenja te¢nosti iz baterija

izazvati hemijske opekotine ili o$tetiti proizvod. Da biste sprecili curenje baterije:

- Ne mesajte stare i nove baterije ili razli¢ite vrste baterija.

- Umetnite baterije kao Sto je prikazano u odeljku za baterije.

- Ako ovaj proizvod necete koristiti duze vreme, izvadite baterije. Kada se baterije isprazne, uklonite ih iz
proizvoda. Odlozite baterije na bezbedan nacin. Ne bacajte baterije u vatru. Baterije mogu eksplodiratiili procuriti.
- Nemojte kratko spajati baterije.

- Koristite samo iste baterije ili baterije istog tipa kao $to je preporuceno.

- Ne punite baterije koje se ne mogu puniti. .
Baterije sadrze supstance koje mogu zagadivati zivotnu sredinu. Ne bacajte baterije sa uobi¢ajenim kucnim
otpadom na kraju njihovog veka trajanja, ve¢ ih predajte na zvani¢no mesto za prikupljanje radi recikliranja. Uvek
izvadite bateriju pre nego $to odlozite uredaj ili ga odlozite na sluzbenom mestu za prikupljanje. VAZNO! Na kraju
radnog veka aparata, nemojte ga bacati sa uobi¢ajenim kucnim otpadom na kraju njegovog veka trajanja, ve¢ ga
predajte na zvani¢no mesto za sakupljanje radi recikliranja. Na ovaj nacin pomazete zastiti Zivotne sredine.

- Ispravno umetnite baterije (+/-).

Cuvaijte prirodu i ne bacajte ovaj proizvod zajedno sa kuénim otpadom (2012/19/EU).
Provjerite preporuke lokalnim vlastima o reciklazi (Samo za Evropu).




Didis Ltd.

Bulgaria, Shumen, 6 Trakia-iztok Street
Phone: +359 54 850 830
e-mails: home.market@didis-ltd.com;
export@didis-ltd.com

Auanc 004
Bbarapus, LLymeH, “Tpakua-u3tok” 6
Ten. +359 54 850 830
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